

## STAVEBNÍ ÚPRAVY OBŘADNÍ SÍŇ V OBJEKTU RADNICE ČP. 138, DUBÁ

Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny „LAG Podralsko“.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



V letošním roce jsme díky finanční podpoře z Evropské unie zrealizovali dlouho žádané stavební úpravy obřadní síně, která je jednou ze stěžejních prostor, kde se odehrávají společenské i mnohé spolkové činnosti našeho města. Dotaci jsme získali prostřednictvím Místní akční skupiny LAG Podralsko v rámci Programu rozvoje venkova od Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF). Touto cestou bych rád poděkoval paní Miroslavě Váradiové z LAGu Podralsko za cenné rady a příjemnou spolupráci při administraci dotace.

Obřadní síň až do letošního roku nebyla optimálním prostorem pro dané aktivity. Byla rozdělena na dvě místnosti spojené poměrně malým otvorem beze dveří. Při větší návštěvnosti tak docházelo k tomu, že v menší vstupní místnosti zůstávalo mnoho návštěvníků nedůstojně opticky izolováno od dění v místnosti hlavní. Zároveň vyvstal požadavek na zrušení pódia, které též nevhodně stavělo určitou bariéru mezi ceremoniáře a další účastníky zde konaných akcí. V rámci letošních stavebních úprav byl tedy významně rozšířen původní dveřní otvor, a to do takové míry, že lze obřadní síň vnímat jako jedinou místnost. Pod dohledem statika proběhlo náročné statické zajištění, ale při první návštěvě sami jistě uznáte, že to stálo za to.

Druhou bolestí obřadní síně byl stav podlahové krytiny (parket) a vzlínání vlhkosti z podlží této nepodsklepené místnosti, které působilo i pachové závady. Výměnu si tedy vyžádaly nejen dubové parkety, ale předtím i konstrukční vrstvy podlahy, jejichž odvětrávání je zajištěno nově vytvořeným vzduchovým kanálem mezi vrty ve fasádě a vyústěním do funkčních průduchů nevyužívaných komínů.

Opravy by se ještě letos měly dočkat vstupní dveře radnice, ale to už je jiná „kapitola“. Úpravy obřadní síně přišly na 1 179 520 Kč, plných 773 062 Kč by mělo být uhrazeno dotací z Programu rozvoje venkova SZIF.

Ing. Petr Kmínek z odd. investic Města Dubá



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA